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Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „a Völner-üggyel
összefüggésben megállapítható kormányzati felelősséget feltáró eseti bizottság létrehozásáról”
címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani. 



 
 

...../2022. (.....) OGY határozat 

a Völner-üggyel összefüggésben megállapítható kormányzati felelősséget feltáró eseti bizottság
létrehozásáról

Völner Pál országgyűlési képviselő, az Igazságügyi Minisztérium miniszterhelyettese, Varga Judit
miniszter  államtitkára  vesztegetési  botrányba  keveredett:  a  gyanú  szerint  a  Végrehajtói  Kar
elnökétől  hosszabb  időn  keresztül  kapott  rendszeresen  2-5  millió  forintot,  a  jogtalan  előny
ellentételezéseként – felügyeleti, hatósági, igazgatási jogkörével visszaélve – pedig vállalta, hogy
konkrét ügyeket intéz a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke kérésének megfelelően. A Völner
ügy  politikai  hátterének  feltárása,  a  kormányzati  felelősség  megállapítása  érdekében  az
Országgyűlés a következő határozatot hozza:

1. Az  Országgyűlés  az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  23.  §  (1)
bekezdésében foglaltak szerint eseti bizottságot hoz létre „A Völner üggyel összefüggésben
megállapítható kormányzati felelősséget feltáró eseti bizottság létrehozásáról” elnevezéssel.

2. A Bizottság  ügyrendjét  –  az  e  határozatban  foglaltak  figyelembevételével  –  az  egyes
házszabályi  rendelkezésekről  szóló  10/2014.  (II.  24.)  OGY  határozat  vonatkozó
rendelkezései alapján maga állapítja meg.

3. A Völner  üggyel  összefüggésben  megállapítható  kormányzati  felelősséget  feltáró  eseti
bizottság (a továbbiakban: Bizottság) feladata:

a) a Völner ügy politikai hátterének feltárása, a kormányzati felelősség megállapítása;
b) annak  felmérése,  hogy  milyen  intézkedések,  jogszabálymódosítások  szükségesek  a

bírósági döntések végrehajtásának bizonytalansága, szervezetlensége, időszerűtlensége,
illetve  a  végrehajtási  szervezet  szakszerűtlen  működésének,  a  rendszerszintű
visszaélések visszaszorítása érdekében;

c) annak  áttekintése,  hogy  mik  azok  a  jogi  problémák,  amelyek  a  polgári  bírósági
végrehajtási  eljárás  során  fokozottan  érintik  a  szegénységben  élő,  különösen  a
hajléktalan vagy bizonytalan lakhatási helyzetű embereket;

d) annak vizsgálata, hogy az egyetemi függetlenség visszaállítása érdekében szükséges-e az 
egyetemek hivatásetikai szabályainak, a vizsgaszabályzatoknak, illetve a törvényi 
szabályozás átgondolása, újrastruktúrálása.

4. A Bizottság megállapításait  2022. március 31-ig bizottsági tájékoztatóban nyilvánosságra
hozza.

5. A Bizottság 18 tagból áll. A tagok közül 11 tag országgyűlési képviselő. Az országgyűlési
képviselő tagokat az országgyűlési képviselőcsoportok jelölik az alábbiak szerint:

Fidesz -Magyar Polgári Szövetség 4 fő

Kereszténydemokrata Néppárt 1 fő

Jobbik Magyarországért Mozgalom 1 fő

Magyar Szocialista Párt 1 fő
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Demokratikus Koalíció 1 fő

Lehet Más а Politika 1 fő

Párbeszéd Magyarország 1 fő

függetlenek 1 fő.

6. A  Bizottság  7  nem  országgyűlési  képviselő  tagjára  minden  képviselőcsoport  1-1  főt
javasolhat szakemberek és civil szervezeti vezetők közül.

7. A Bizottság elnökére a DK képviselőcsoportja, egy-egy alelnökére a Fidesz, a Jobbik és az
MSZP képviselőcsoportja tesz javaslatot.

8. A Bizottság tagja a Bizottság döntése alapján külön felhasználói engedély nélkül jogosult a
Bizottság feladatának ellátásához szükséges minősített adat megismerésére.

9. A  Bizottság  tagjai  munkájukért  díjazásban  nem  részesülnek.  A  Bizottság  működési
költségeit az Országgyűlés költségvetéséből kell fedezni.

10. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

Korrupció  vádjával  tavaly  november  elején  tartóztatták  le  a  Liszt  Ferenc  repülőtéren  Schadl
Györgyöt, a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnökét; egyúttal az ügy hírzárlat alá került.  Ami
tényleg  azt  jelentette,  hogy  se  a  Fővárosi  Törvényszék,  se  a  Büntetés-végrehajtás  Országos
Parancsnoksága, de még az Igazságügyi Minisztérium sem adott tájékoztatást a történtekről. Pár
héttel  később  aztán  kiderült,  hogy  a  Központi  Nyomozó  Főügyészség  nyomozásában  az  a
megalapozott  gyanú  merült  fel,  miszerint  Völner  Pál  országgyűlési  képviselő,  az  Igazságügyi
Minisztérium miniszterhelyettese és parlamenti államtitkára hosszabb időn keresztül rendszeresen,
alkalmanként  két–ötmillió  forintot  kapott  a  Magyar  Bírósági  Végrehajtói  Kar  elnökétől.  Az
államtitkár  három év  alatt  összesen  83  millió  forintot  vett  át  Schadltól.  Az  ügyben  különösen
érdekes, hogy Völner, akinek a legfőbb ügyész december 7-én kezdeményezte képviselői mentelmi
jogának felfüggesztését, és még aznap lemondott államtitkári posztjáról, 2019 nyarától a Magyar
Bírósági Végrehajtói Karral kapcsolatos feladatokat ellátó miniszteri biztos is volt. A mentelmi jog
felfüggesztését célzó országgyűlési  határozati javaslat szerint Völner Pál vállalta továbbá azt is,
hogy  hivatali  pozícióját  arra  fogja  felhasználni,  hogy  adott  esetben  kiírás  előtt  álló  vagy
folyamatban  lévő  pályázatokat  vagy  más  hatósági  eljárásokat  szintén  a  kar  elnöke  kéréseinek
megfelelően, számára kedvezően befolyásolja.
 
Schadl lehallgatott beszélgetéseiből pedig kiderült,  hogy sokan keresték őt, hogy segítsen a jogi
diplomájukhoz szükséges vizsgák letételében.  A Magyar  Bírósági Végrehajtói Kar elnöke pedig
segített végrehajtóknak, és azok hozzátartozóinak. A Központi Nyomozó Főügyészség lehallgatási
jegyzőkönyvei szerint az ügyben a 83 millió forint kenőpénz elfogadásával gyanúsított Völner Pál
egyik  rokona  is  így  vizsgázott  le.  Továbbá  Rogán  Antal  Miniszterelnöki  Kabinetirodát  vezető
miniszter kabinetfőnöke is több alkalommal így vizsgázhatott. Nagy Ádám a főügyészség szerint
olyan vizsgát is sikeresen letett, amire nem is tudott elmenni. Míg mások évekig tartó éjjel-nappal
tanulással, diákmunkával, diákhitelt felvéve végzettséget szereznek, addig a nemzeti együttműködés
rendszere  kegyeltjeinek,  a  végrehajtó  haveroknak,  Rogán emberének mindent  elintéznek.  Varga
Judit, Völner hivatali felettese pedig továbbra is hallgat az ügyben. Az ellenzék szerint felháborító,
hogy a kormány már az egyetemi munka függetlenségét  is  képes veszélybe sodorni,  ha a saját
káderek tisztességtelen előnyhöz juttatásáról van szó.
A fideszes kiváltságosok, az országunkat kifosztó kevesek sógor-koma-jóbaráti alapon intézik nem
csak az állami vagyon szisztematikus széthordását, de az egyetemi diplomák kiadását, az egyetemi
vizsgák lezsírozását is. Nagy Ádám, Rogán Antal kabinetfőnöke, akinek a családja nem mellesleg a
Rogán-család  ingatlanbérléseiben  és  eladásaiban  is  érdekelt  évek  óta,  úgy  lehetett  évekig  a
Hungaroring Zrt. majd az Antenna Hungária igazgatósági tagja, hogy közben az azóta előzetesben
ülő Schadl György, Völner beosztottja intézte neki telefonon az egyetemi vizsgákat.
 
Sötét képet fest a magyar államigazgatás és igazságszolgáltatás szereplőiről a Schadl–Völner-ügy
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nyomozati anyaga. Az1700 oldalnyi dokumentumból olyan ország képe bontakozik ki, ahol pénzért
cserébe el lehet intézni bármit, a hivatalos személyek pedig a saját zsebükbe pakolják a milliókat,
amit  mindannyiunk adójából  szedtek  össze.  A Völner-ügy kiválóan rávilágít  a  végrehajtás  alatt
állókat sújtó rendszerszintű visszásságokra. A területtel foglalkozó szakemberek szerint az egyes
végrehajtási iratok szövegezése általában nem közérthető, nem ügyfélbarát, így nem segíti a feleket
az  eljárás  megértésében,  jogaik  gyakorlásában  vagy  éppen  kötelezettségeik  teljesítésében.  Volt
olyan  eset,  amikor  a  bírósági  végrehajtó  elmulasztja  tájékoztatni  az  ügyfelet  a  lehetséges
jogorvoslatokról. Vagy említhetnénk azt, hogy a végrehajtási törvény szerint nem kizárt, hogy az
adóstól egyszerre vonják le a munkabérének az 50 %-át és közben inkasszálják a bankszámláján
lévő pénzt. Az, hogy melyiket és mikor alkalmazzák, kizárólag a bírósági végrehajtó mérlegelésétől
függ. A fokozatosság hiánya miatt a végrehajtó által az adósnál hagyott összeg sokszor az életben
maradáshoz sem elégséges.
Mindezekre  tekintettel  az  eseti  bizottság  kiemelt  feladatának  tekinti,  hogy  feltérképezze  a
végrehajtási  jog  visszásságait,  feltárja  azokat  a  jogi  problémákat,  amelyek  a  polgári  bírósági
végrehajtási  eljárás  során fokozottan érintik  a  szegénységben élő,  különösen a  hajléktalan vagy
bizonytalan  lakhatási  helyzetű  embereket.  Az  elmúlt  néhány  évben  ugyanis  több  mint  tízezer
kilakoltatást  foganatosítottak,  családokat,  gyermekeket,  időseket  raktak  az  utcára  sokszor
jogellenesen, mérhetetlen szenvedést okozva ezzel az érintetteknek. Számos olyan ügy vált ismertté
az  utóbbi  években,  amikor  a  végrehajtók  kihasználták  az  adós  jogban  való  járatlanságát,
szándékosan nem adták meg az ügye viteléhez szükséges felvilágosítást, így jutottak a kiszemelt
ingatlanokhoz,  az  azért  kapott  pénzből,  pedig  dőzsöltek,  luxusutazásokra  jártak  családostól.  A
Magyar Bírósági Végrehajtói Kar hétmilliárdos vagyont tüntetett  fel  a 2020-as beszámolójában:
cégek, ingatlanok mellett több mint kétmilliárd forintjuk volt készpénzben, illetve bankbetétben, és
mindez csak a jéghegy csúcsa.
 
Az újkori magyar politikatörténet egyik legnagyobb és leggusztustalanabb korrupciós ügyében a
politikai háttér feltárása, a kormányzati felelősség, az összefonódások megállapítása, a végrehajtás
rendszerének átvilágítása érdekében az ellenzéki pártok jelen határozati javaslat benyújtásával eseti
bizottság  felállítását  kezdeményezik.  Az  eseti  bizottság  fontos  feladatának  tartja  a  politikai
felelősség  megállapítása  mellett,  hogy  egy  világos  szabályok  alapján  működő,  átlátható  és
tisztességes  végrehajtási  szervezetrendszer  jöjjön  létre,  mely  elemi  fontosságú  a  jogállami
működéshez.
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